
Pompierul Antonio Lup de la
ISU Constanța a salvat de la
moarte un tânăr de 19 ani
4 februarie 2026 17:10

„Te rog, liniștește-te! Sunt aici
să te ajut. Ai fost implicat într-
un accident rutier. Sunt pompier și
voi  avea  grijă  de  tine”.  Așa  a
început  dialogul  dintre  colegul
nostru, soldat gradat profesionist
Antonio  Lup,  din  cadrul  ISU
Constanța, și un tânăr de doar 19
ani,  victimă  a  unui  accident
rutier.
În urmă cu două zile, Antonio se afla în timpul liber și se
deplasa spre Cluj, orașul său natal, când, la intrarea în
localitatea Mintiu Gherlii, a observat un autoturism ieșit în
afara  părții  carosabile  și  mai  multe  persoane  agitate,
speriate, în jurul vehiculului. Fără nicio ezitare, a oprit și
a pornit în fugă spre locul accidentului.
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„În interior se afla o persoană, blocată între scaunele din
față  și  bancheta  din  spate.  Era  inconștientă  și  prezenta
convulsii. Din poziția în care se afla, am reușit să o întorc
în poziția laterală de siguranță, menținând capul aliniat cu
trunchiul, fără să-i agravez starea.”, povestește Antonio.

Ulterior,  tânărul  și-a  recăpătat  cunoștința  și  a  devenit
extrem de agitat, fiind foarte dificil pentru pompier să îl
mențină imobilizat. „Am făcut tot ce a ținut de mine pentru a-
l liniști. I-am vorbit calm, i-am explicat cine sunt, ce s-a
întâmplat și l-am asigurat că voi rămâne alături de el până la
sosirea ajutorului”, spune Antonio.

Până  la  sosirea  echipajelor,  Antonio  a  ținut  legătura
permanent cu dispeceratul integrat, oferind toate detaliile
intervenției  sale,  precum  și  informații  despre  starea
victimei.

Intervenția sa rapidă, lipsită de ezitare, i-a salvat viața
tânărului în vârstă de 19 ani.

Soldatul gradat profesionist Antonio Lup este originar din
Cluj. A decis să își pună viața în slujba semenilor în anul
2014,  moment  în  care  o  tragedie  personală  i-a  schimbat
definitiv cursul vieții.

„În anul 2014, casa mea a luat foc. I-am privit pe pompierii
care  au  intervenit  și  am  înțeles  ce  înseamnă  curajul,
determinarea, empatia și altruismul. Atunci am știut ce vreau
să fac mai departe. În 2021 am încercat să mă alătur lor, însă
nu am reușit să trec una dintre probe. Am revenit în 2024,
mult mai bine pregătit. Am ajuns la ISU Constanța în august
2025, iar în noiembrie, în același an, am fost încadrat la
Detașamentul de Pompieri „Slt. Fripis Marius Daniel”. Pentru
mine, a fost un vis împlinit”, a povestit Antonio.

Felicitări, Antonio, pentru curajul și altruismul tău!

Ne mândrim că ai ales să ni te alături!



https://www.facebook.com/share/1DaxurnNZ6/

Accident  rutier  la  sensul
giratoriu.  Circulația  se
desfășoară cu dificultate
4 februarie 2026 17:10

Vizibilitatea  scăzută  cauzată  de
ninsoare și vântul puternic au dus,
în această seară, la un eveniment
rutier  neplăcut  în  zona  sensului
giratoriu de pe șoseaua Constanței
din Mangalia.
Potrivit reprezentanților IPJ Constanța, două autoturisme s-au
ciocnit, accidentul rutier fiind soldat, din fericire, numai
cu pagube materiale.

Circulația rutieră s-a derulat cu dificultate minute bune,
până la tractarea autoturismului mai grav avariat.
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(VIDEO)  Accident  pe  strada
Ștefan  cel  Mare:  Un
trotinetist  a  ajuns  de
urgență la spital
4 februarie 2026 17:10

Un accident rutier a avut loc, în
această  după  amiază,  pe  strada
Ștefan cel Mare din Mangalia. 
Potrivit martorilor la incident, un tânăr aflat pe trotinetă a
fost lovit de un autoturism.

Potrivit purtătorului de cuvânt al Serviciului Județean de
Ambulanță  Constanța,  dr.  Claudia  Tatarici,  tânărul  a  fost
transportat la spital.

UPDATE:
Potrivit IPJ Constanța, astăzi, in jurul orei 14.00, polițiști
din cadrul Poliției municipiului Mangalia au fost sesizați cu
privire  la  producerea  unui  accident  rutier,  în  municipiul
Mangalia.
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Din primele cercetări a reieșit faptul că impactul s-a produs
între un autoturism, condus de o femeie, de 44 de ani, și o
trotinetă electrică, utilizată de un minor, de 16 ani.

În urma impactului a rezultat vătămarea corporală a minorului.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/20
25/11/WhatsApp-Video-2025-11-27-
at-17.47.12_4b3ce18d.mp4

Șofer beat mort, depistat la
Pecineaga, după ce a provocat
un accident rutier
4 februarie 2026 17:10

Potrivit  IPJ  Constanța,  pe  16
noiembrie  2025,  în  jurul  orei
15.40,  polițiști  din  cadrul
Poliției  municipiului  Mangalia  au
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identificat  un  bărbat,  de  29  de
ani, care a condus un autoturism pe
strada  Ștefan  cel  Mare  din
localitatea Pecineaga, în timp ce
s-ar  fi  aflat  sub  influența
băuturilor alcoolice.
În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de
1,29 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la
spital  pentru  recoltarea  de  probe  biologice  în  vederea
stabilirii alcoolemiei în sânge.

Persoana în cauză a fost implicată într-un eveniment rutier
soldat cu pagube materiale.

Accident  rutier  cu  trei
autovehicule  implicate,  pe
DN39,  la  Eforie  Nord:  Ce
transmit polițiștii
4 februarie 2026 17:10
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Astăzi,  în  jurul  orei  16.20,
polițiști  din  cadrul  Serviciului
Siguranță Rutieră au fost sesizați,
prin  apel  112,  cu  privire  la
producerea unui accident rutier, la
intersecția  DN  39  cu  strada  Dr.
Climescu  din  localitatea  Eforie
Sud.
Din primele cercetări s-a stabilit faptul că impactul s-a
produs între 3 autoturisme, conduse de o femeie, de 28 de ani,
un bărbat, de 23 de ani, respectiv un bărbat, de 28 de ani.

În urma impactului a rezultat vătămarea corporală a celui de-
al doilea conducător auto.

În cauză a fost întocmit dosar penal pentru stabilirea cu
exactitate a împrejurărilor în care s-a produs evenimentul.

Accident  rutier  pe  strada
Rozelor  din  Mangalia:  Un
pieton a fost acroșat de o
mașină
4 februarie 2026 17:10
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Un pieton a fost accidentat astăzi
pe strada Rozelor din Mangalia.
Din declarațiile martorilor, pietonul ar fi traversat prin loc
nepermis.

Un autoturism care trecea prin zonă l-a acroșat, ușor, cu
roata din spate in timpul unui viraj la dreapta.

Accident  rutier  la  2  Mai:
Șoferul  implicat  a  REFUZAT
testarea  cu  aparatul
etilotest
4 februarie 2026 17:10
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La data de 30 august 2025, în jurul
orei 22.45, polițiștii din cadrul
Poliției  Municipiului  Mangalia  au
identificat  un  bărbat,  de  41  de
ani, care a condus un autoturism,
pe strada Falezei din stațiunea 2
Mai,  fiind  implicat  într-un
accident rutier (tamponare).
Bărbatul a refuzat testarea cu aparatul etilotest.

Ulterior, a fost condus la o unitate medicală, unde a refuzat
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii
alcoolemiei  în  sânge.

ACCIDENT rutier pe A4, între
Cumpăna  și  Agigea.  A  fost
coborât elicopterul SMURD
4 februarie 2026 17:10
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În cursul după amiezii salvatorii
Serviciului  Județean  de  Ambulanță
au fost solicitați să intervină la
un accident rutier ce a avut loc pe
A4, între Cumpăna și Agigea.
În  accidentul  rutier  în  care  au  fost  implicate  două
autoturisme.

În urma impactului au rezultat 3 victime, cu multiple leziuni,
la  fața  locului  fiind  solicitat  și  un  elicopter  SMURD.
Circulația  rutieră  a  fost  oprită  pe  sensul  de  mers  către
Agigea, pentru aterizarea elicopterului.

În urma accidentului au rezultat trei victime victime: un
bărbat cu traumatisme ale picioarelor, transportat la spital
și alți doi bărbați cu traumatisme toracice, care au refuzat
transportul la spital.

O  mașină  s-a  răsturnat  la
ieșire din Mangalia. O femeie
a fost rănită
4 februarie 2026 17:10
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Un accident rutier a avut loc în
această  dimineață  la  ieșire  din
Mangalia, spre Albești.
O mașină s-a răsturnat, iar o femeie de 49 de ani a fost
rănită.

Aceasta a fost preluată de ambulanța Serviciului Județean de
Ambulanță Constanța și transportată la spital.

Accident  rutier  între
Pecineaga  și  Dulcești:  Doi
bărbați au fost răniți
4 februarie 2026 17:10
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Serviciul  Județean  de  Ambulanță
Constanța a intervenit, în această
dimineață, la un accident rutier ce
a  avut  loc  între  Pecineaga  și
Dulcești.
În jurul orelor 5.00, între localitățile Pecineaga și Dulcești
a avut loc un accident rutier în urma căruia doi bărbați au
fost răniți.

Potrivit purtătorului de cuvânt al SAJ Constanța, dr. Claudia
Tatarici,  cei  doi  răniți  au  fost  ransportați  la  Spitalul
Municipal  Mangalia  cu  traumatisme  de  coloană  și
politraumatisme.

(VIDEO) Plan ROȘU activat la
Cogealac. Un autocar cu 60 de
ucraineni s-a răsturnat
4 februarie 2026 17:10
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Un  accident  rutier  între  un
autoturism  și  un  autocar
(răsturnat) a avut loc în această
supă amiază pe DN22 la ieșire din
localitatea  Tariverde,  comuna
Cogealac, spre Constanța.
Din primele informații, în autocar s-ar afla aproximativ 60
persoane cetățenie ucraineana.

UPDATE:

Forțe și mijloace alocate:

3 ATPVM- ( Port, Mangalia, Medgidia);
2 ASAS- Statia Midia;
3 Smurd B2- ( Midia, Fripis, Medgidia);
Descarcerare- Fripis;
AIACC- Palas;
PMA2- Medgidia;
6 SAJ B2;
1 SAJ C.

Nu sunt persoane decedate, trei evaluate medical până acum.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2025/06/WhatsApp-
Video-2025-06-25-at-19.37.13_f8ba4475.mp4

Accident  rutier  pe  DN39,
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între  Lazu  și  Constanța!  O
femeie a fost rănită
4 februarie 2026 17:10

Un accident rutier a avut loc în
urmă cu puțin timp pe DN39, între
Lazu și Constanța.
Potrivit purtătorului de cuvânt al SAJ Constanța, dr. Claudia
Tatarici, sunt cinci mașini implicate.

O femeie a suferit un traumatism de coloană cervicală și a
fost transportată la spital.

Vom reveni cu mai multe amănunte.

Accident rutier cu 5 victime
la Albești: Un minor a fost
preluat de elicopterul SMURD
4 februarie 2026 17:10
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Un accident rutier a avut loc în
această  seară  la  Albești.  Cinci
victime, printre care 4 copii, au
primit  primul  ajutor  de  la
paramedicii ISU Dobrogea.
Potrivit reprezentanților ISU, un autoturism a ieșit în afara
carosabilului.

Intervin  la  fața  locului  o  autospecială  de  stingere  și  o
ambulanță SMURD la la Șecția Mangalia.

UPDATE:

Victimele sun toate conștiente, cooperante.

Dintre  acestea,  un  minor,  15  ani,  a  fost  preluat  de
elicopterul SMURD, iar celelalte persoane cu vârste între 15
și 18 ani sunt evaluate medical de echipajele SMURD și SAJ.

Accident rutier la Tuzla, în
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sensul giratoriu. Un bărbat a
fost rănit
4 februarie 2026 17:10

În această dimineață a avut loc un
accident rutier în Tuzla, la sensul
giratoriu.
La fața locului au intervenit două ambulanțe.

O victimă, un bărbat, rănit, a fost preluat de medici și
transportat la spital.

Centrul  INFOTRAFIC  din  Inspectoratul  General  al  Poliției
Române informează că pe DN 39, la intrarea în localitatea
Tuzla, județul Constanța, s-a produs un accident rutier în
care  au  fost  implicate  un  microbuz  (fără  călători)  și  un
autotren.

În urma acestui incident, conducătorul microbuzului a fost
transportat la spital pentru acordarea de îngrijiri medicale.
Circulația  rutieră  se  desfășoară  pe  un  singur  sens,
alternativ, prin dirijarea polițiștilor. Valorile de trafic
sunt ușor ridicate.

Se estimează reluarea circulației rutiere în condiții normale
în circa 30 de minute.

FOTO: Facebook
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Accident  rutier  în  zona
podului  spre  2  Mai.  O
autospecială de poliție și un
autoturism s-au ciocnit
4 februarie 2026 17:10

Două victime au fost transportate,
de  urgență,  la  Spitalul  Muncipal
Mangalia, după ce, în urmă cu scurt
timp, a avut loc un accident rutier
în zona podului spre 2 Mai.
Din sursele noastre este vorba despre un autoturism Peugeot și
o autospecială de poliție care s-au ciocnit.

Potrivit  reprezentanților  SAJ,  cele  două  victime,  cei  doi
șoferi, sunt conștiente și au fost duse la spital.

UPDATE:

La data de 27 februarie a.c., politi̦sții din cadrul Politi̦ei
Municipiului Mangalia au fost sesizati̦ cu privire la

https://editiadesud.ro/accident-rutier-in-zona-podului-spre-2-mai-o-autospeciala-de-politie-si-un-autoturism-s-au-ciocnit/
https://editiadesud.ro/accident-rutier-in-zona-podului-spre-2-mai-o-autospeciala-de-politie-si-un-autoturism-s-au-ciocnit/
https://editiadesud.ro/accident-rutier-in-zona-podului-spre-2-mai-o-autospeciala-de-politie-si-un-autoturism-s-au-ciocnit/
https://editiadesud.ro/accident-rutier-in-zona-podului-spre-2-mai-o-autospeciala-de-politie-si-un-autoturism-s-au-ciocnit/


producerea unui accident rutier pe DN39, din directi̦a Mangalia
cat̆re Vama-Veche.

Conform primelor cercetar̆i efectuate la fata̦ locului, s-a
stabilit faptul ca ̆ın̂ accidentul rutier au fost implicate un
autoturism, condus de un bar̆bat de 24 de ani si̦ o autospecială
de politi̦e, condusa ̆ de un politi̦st din cadrul Serviciului
Criminalistic.

Conducat̆orii auto au fost transportati̦ la spital pentru
ın̂griji medicale.

In̂ acest moment, politi̦sții efectueaza ̆ cercetar̆i la fata̦
locului, ın̂ vederea stabilirii cu exactitate a conditi̦ilor
producerii accidentului rutier.

Accident  rutier  pe  DN  39,
între Eforie Nord și Eforie
Sud.  O  victimă  este
încarcerată
4 februarie 2026 17:10
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În această dimineață a avut loc, pe
DN 39 între Eforie Nord și Eforie
Sud, un accident rutier.
Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea, un autoturism a intrat
într-un stâlp.

La fața locului intervin pompierii militari de la Tuzla care
încearcă să scoată o victimă încarcerată. La fața locului se
află și două ambulanțe SAJ.

UPDATE:

Victima, șoferul autoturismului, a suferit un traumatism de
coloană.

A fost transportat la Spitalul Județean de Urgență Constanța.

Ne puteți urmări pe Facebook: Ediția de
Sud Pagina Oficială, dar și pe TikTok –
editiadesud.
Pe aceeași temă:

Polițiștii  din  Mangalia  au  desfășurat  o  RAZIE  pentru
prevenirea  traficului  și  consumului  de  droguri:  Iată
rezultatele!

Un  bărbat  a  rămas  fără  un
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picior în urma unui accident
rutier petrecut între Amzacea
și Negru Vodă
4 februarie 2026 17:10

În jurul orei 1.47, azi noapte, a
avut loc un accident rutier între
Amzacea  și  Negru  Vodă,  în  urma
căruia trei persoane au fost grav
rănite.
Cadrele medicale care au sosit la fața locului cu mai multe
ambulanțe au asistat cele trei victime, trei bărbați. Unul
dintre aceștia avea piciorul smuls în urma accidentului și era
în comă.

Ceilalți doi bărbați prezentau traumatisme creanio-cerebrale
și de coloană, dar și lovituri la nivelul picioarelor.

Toți trei au fost preluați de ambulanțe și transportați la
spital.
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OFICIAL de la IPJ Constanța:
Cum a avut loc accidentul de
lângă  Agigea,  în  care  au
murit două tinere
4 februarie 2026 17:10

La data de 16 octombrie 2024, în
jurul  orei  00.20,  polițiștii  din
cadrul  Serviciului  de  Siguranță
Rutieră Constanța au fost sesizați
cu  privire  la  producerea  unui
accident rutier, pe DN38, în afara
localității Agigea.
Conform primelor cercetări, polițiștii au stabilit faptul că
în accidentul rutier au fost implicat două autoturisme.

În urma impactului, două femei, de 21, respectiv 28 de ani, au
decedat,  una  dintre  victime  aflându-se  la  volanului  unuia
dintre vehicule.

Celălalt conducător auto, un bărbat, de 45 de ani, a fost
testat  cu  aparatul  etilotest,  rezultatul  fiind  1,07  mg/l
alcool pur în aerul expirat. Totodată, polițiștii au testat

https://editiadesud.ro/oficial-de-la-ipj-constanta-cum-a-avut-loc-accidentul-de-langa-agigea-in-care-au-murit-doua-tinere/
https://editiadesud.ro/oficial-de-la-ipj-constanta-cum-a-avut-loc-accidentul-de-langa-agigea-in-care-au-murit-doua-tinere/
https://editiadesud.ro/oficial-de-la-ipj-constanta-cum-a-avut-loc-accidentul-de-langa-agigea-in-care-au-murit-doua-tinere/
https://editiadesud.ro/oficial-de-la-ipj-constanta-cum-a-avut-loc-accidentul-de-langa-agigea-in-care-au-murit-doua-tinere/


persoana în cauză cu aparatul din dotare, rezultatul fiind
negativ pentru prezența unor substanțe susceptibile a avea
efecte psihoactive.

Acesta a fost condus la o unitate medicală pentru recoltarea
de probe biologice, în vederea stabilirii cu exactitate a
alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

GROAZNIC accident rutier între Agigea și Techirghiol: Două
tinere au MURIT după ce un șofer beat a intrat în mașina lor

ACCIDENT  rutier  la  Albești!
Un autoturism și un tractor
condus  de  un  șofer  fără
permis s-au CIOCNIT
4 februarie 2026 17:10

La data de 28 septembrie 2024, în
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jurul  orei  18.45,  polițiști  din
cadrul  Poliției  Municipiului
Mangalia  au  fost  sesizați  cu
privire  la  faptul  că  pe  strada
Negru  Vodă  din  comuna  Albești,
satul  Cotu  Văii  a  avut  loc  un
accident rutier (tamponare).
Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că impactul
s-a produs între un autoturism condus de un bărbat, de 28 de
ani, și un tractor condus de un bărbat, de 49 de ani.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat că acesta din
urmă are permisul de conducere anulat.

Accident  rutier  la
Chirnogeni:  O  căruță  și  un
autoturism  s-a  CIOCNIT.  A
intervenit elicopterul SMURD
4 februarie 2026 17:10
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Un  accident  rutier  a  avut  loc,
astăzi,  în  comuna  Chirnogeni,  pe
strada Crinului, la intersecție cu
strada Cerealelor.
Potrivit  reprezentanților  ISU  Dobrogea,  o  căruță  și  un
autoturism s-au ciocnit.

În urma coliziunii trei persoane, doi adulți și un copil de 10
ani, au fost rănite și, ulterior, transportate la spital.

La fața locului au intervenit o autospecială de stingere și o
ambulanță SMURD: Ulterior, a fost adus și elicopterul SMURD,
care a preluat una dintre victime, o fetiță de 10 ani.
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